



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
НАЦІОНАЛЬНИЙ АНТАРКТИЧНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР

01601, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 16 тел/факс: (380 44) 246-38-80, E-mail: uac@uac.gov.ua www.uac.gov.ua

«01» липня 2020 р.

м. Київ

№ 4-Н

НАКАЗ

Про оголошення конкурсного відбору науково-дослідних робіт за Державною цільовою науково-технічною програмою проведення досліджень в Антарктиці на 2011-2020 роки, які виконуватимуться у 2020 році

З метою виконання у 2020 році завдань і заходів Державної цільової науково-технічної програми проведення досліджень в Антарктиці на 2011-2020 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 1002 (далі – Програма), відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору наукових, науково-технічних робіт, що плануються до виконання за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою КМУ від 12 вересня 2018 р. № 739, Положення про проведення конкурсного відбору наукових, науково-технічних робіт за Державною цільовою науково-технічною програмою проведення досліджень в Антарктиці на 2011–2020 роки, затвердженого наказом ДУ НАНЦ від 28.05.2019 № 11-Г (далі – Положення про Конкурс), Рішення Науково-технічної ради Державної установи Національний антарктичний науковий центр від 29 квітня 2020 р., протокол № 2,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурсний відбір науково-дослідних робіт за Державною цільовою науково-технічною програмою проведення досліджень в Антарктиці на 2011-2020 роки (далі – Конкурс), які виконуватимуться у 2020 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, призначених для цих цілей.

2. Затвердити текст Оголошення про проведення Конкурсу (додаток 1) та встановити кінцевий строк приймання документів на участь у Конкурсі до 18 год «31» липня 2020 року.

3. Ученому секретарю Маланчук В.М. та завідувачу науково-організаційного відділу Пньовській О.М. забезпечити належну організацію проведення Конкурсу та роботу Конкурсної комісії, функції якої покладено на Науково-технічну раду ДУ НАНЦ (далі – Рада):

оприлюднення на офіційному веб-сайті ДУ НАНЦ Оголошення про проведення Конкурсу, зразка форми заявки на участь у Конкурсі науково-дослідних робіт за Програмою (додаток 2) та рекомендацій щодо їх заповнення (додаток 3);

приймання (одержання) документів, поданих учасниками Конкурсу та здійснення реєстрації заявок;

попередній розгляд поданих учасниками конкурсу заявок та доданих до них документів на відповідність вимогам, встановленим умовами Конкурсу;

проведення наукової і науково-технічної експертизи заявок, поданих на участь у Конкурсі, відповідно до вимог Закону України «Про наукову і науково-технічну експертизу»;

формування документів на розгляд Ради для підведення підсумків Конкурсу та визначення його переможців;

своєчасне оприлюднення результатів конкурсу на веб-сайті ДУ НАНЦ.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

5. Наказ довести до відома відповідальних осіб.

Директор



С.О. Дикий

Підготувала:



В.М. Маланчук

Узгоджено:

Помічник директора
з юридичних питань:

К.І. Смирнова

Головний бухгалтер:

Ю.Г. Кривицька